
Jámborné Dr Nádházi Julianna, az Oroszlán Patika tulajdonosa, 
gyógyszerésze. Édesanyja, édesapja szerettette meg vele a szakmát, a 
gyógyszerek iránti érdeklődését, a nagybetűs PATIKA jelentését. Szüleitől 
örökölte a betegekhez való nyitottságot, a gyógyításban való maximális 
segítőkészséget. A gyógyszertárban és a gyógyszertáron kívül is mindig 
megoldást kereső, betegekkel együtt érző személyiség. Közvetlen, emberbarát, 
az egészségügy felé elkötelezett, a város egészségügyi, szociális ellátása 
érdekében szívvel-lélekkel tenni akaró ember. Az egészségügyben végzett 
munkája mellett sokat tesz a városért, a környezetéért. Gondozza a Patika előtt 
található Dr. Bak Mihály szobrának környezetét, figyel a közterület állapotára is.  
A helyi közösségért végzett önkéntes tevékenysége is figyelemreméltó, 
egészségmegőrző-fejlesztő tevékenységeket támogat, civil szervezetek 
rendezvényeit segíti és támogatja a betegségben érintetteket, hozzátartozókat. 
Szükség esetén élelmiszercsomagot készít a nélkülöző kisgyermekes családnak, 
adományt gyűjt vagy éppen nemes cél érdekében agitál. Nevéhez fűződik a 
Patika Gyűjtemény fenntartása, melyet évek óta rendben tart, gondoz és a 
látogatók számára elérhetővé tesz. Szem előtt tartja az egészségügyileg segítésre 
szoruló csecsemők, gyermekek, idősek sorsát. Nyomon követi őket, életük 
alakulását és a gyógyszereken kívül gyakran lelkük gondozását is végzi,  
tanácsai szívből jövő útmutatásokat is tartalmaznak. A legnehezebb 
helyzetekben is segítőkész és együtt érző. Az évek alatt a Patika 
gondozósarkában vércukor és vérnyomásmérést alakított ki. Számára üzenete 
van a „Kérdezze meg gyógyszerészét” mottónak is, hiszen elkötelezettnek érzi 
magát válaszolni, segíteni, tanácsolni, gyógyítani, fájdalmat enyhíteni, 
bátorságot önteni a betegbe, ösztönözni a gyógyulásra, az önmagunkra 
figyelésre.  
Egészségügyben végzett életútja, gyógyító munkában való közreműködése 
példaértékű és követendő útmutatást jelent segítőkészségből, 
felelősségvállalásból, tenni akarásból és önzetlen emberszeretetből.  
 
Az egészségügy és a szociális területen végzett kiemelkedő, példaértékű, az 
egészség megőrzésért, a betegek mielőbbi gyógyulása érdekében végzett 
tevékenységéért Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 
Jámborné Nádházi Julianna 2015. évben a „Mezőberény Egészségügyéért, 

Szociális ellátásáért” elismerést adományozza. 
 
 
 


